O AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS




DI$ TORNA KATERLERi KODLAMA SiSTEMi

<

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM

[1] Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert

@

=

il

T

i

Deliksiz Ustien Skma Usten Delide Skma Ustenve DelitenSkma | Deliden Levyeile Skma Vidale Skma
Top clampingwithouthole | Top and Hole Clamping | Top and Hole Clamping | Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
C T M P S
ipi Y: A ToolHolder Sh: Serbest Ug Acisl
IZ' U(} TIPI / Insert Shape ana§mag|5| / Too 45 ler Si a No“ = @ Clearance angle of insert
==
I - Nipe
C D E K
A B D E F G A B C
= O A\ RN
L R S T 15° ZM: 251‘):
= | 4 b | E | F
80° J K L M N R
5 . . 45° 60° 72.5° ‘\85., a0
v w A B E
<> 30° “0° 11
' ‘ 108°
H M 0 P s T v Y G N P

17}
/]
‘ © I/
| L
(rm)

A-32 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 xspecial
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

[5] Kesme Yénil / Cutting Direction [6] Kesme Kenar Yiiksekligi gaﬂ Genisligi
Cutting Edge Height hank Width

N

]

‘4—»‘

//@pé

oo Il

08/09




OAKKO

konusulan
kalite...

T-SISTEM

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

i W
- i
: g tlh__ ’
& g 1 K
- ‘ L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olguleri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
OIS - WPl ©
- S

TCBNR/L 2525 M16 @ ® 25 25 150 22 CNM.1606.. & ATK-O4 AKV-19M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-M6xtd - ABPL-02 AAL-05-4

|

ARHE
% L

l'l
= e —
Sl

g v

75°
Z :ﬁﬁ ' 1 TCKNR
BNy

o]
J

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

= = ©
TCKNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25

2525M12 @ ® 25 25 150 32 (NM.1204. ATK-02 AKV02NB22 ANCN-3:0001 AMV-02ME2 AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 @ ® 32 32 170 40 CNM.1606..  ATK-04 AGHSATCS AKCHSN02 ANSABS - | ABPL-02 AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCBNR 2525 M16

10/11




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

95° W

Fl: }:‘:: B < <
=
e

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik "\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NEI Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code
TCLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32
3232P12 @ ® 32 32 170 40 OCNM.1204.. ATK-02 ANOI622 AT MEPABA2 AKY-01 ABPL-OT AAL-03-3
4040512 @ ® 40 40 250 50
5050812 ® ® 50 50 250 63
2525M16 © ® 25 25 150 32 ponw 1606, | ATK-04 MBS MOVMN2 MMSNBTS - ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 @ @ 32 32 170 40
50°

——

g " g 7
Eﬂ I

L ‘

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasl Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code ~
h b L f (
B Feg’ o ¢ O
TCMNN 1616 H12 e 16 16 100 8
2020K12 ® 20 20 125 10
EMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204.. = ATK-02 AKV-02-M6:22| AACN-3-0001 AAV-02-Méx12| AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 o 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 'AAV-05-Mex15 - ABPL-02 AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCLNR 2020 K12

www.akko.com.tr



T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

40°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Talam Kodu i
Ordering Code
= 5 ¢ ¢ ©
a8 &= &@ @
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 e 25 25 150 125 CNM.1204. @ ATK-02 AKV-02-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02-Mdx12 AKY-O1 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM.1606.. =~ ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-M6xt - ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25  AACN-3-0002 | AAV-05-Mx15 0 05
107.5°

: - m TDHNR
\}'-1';.!"}:“' I © LI

B L |
‘f//# & b\g

-QI
£ 1 !
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spnng Stamp Allen Key

f

Takim Kodu
Ordering Code

TDHNR/L2020 K15 @ @ 20 20 125 25
2525 M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6:22 AADN-3-0001 |AAV-02-Mdxi2 AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3

3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. TCZNN 2020 K12

12/13




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

TDJNR

)

\éT’max

e

&

Takim Kodu
Ordering Code

=

—

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski PabucuY Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key

TDJNR/L 1616 H11 @ ® 16 16 100 20

2020K11 @@ 20 20 125 25 DNM.1104.. @ ATK-01 AKV-01-M5x22  AADN-2-0001 AAV-04-Maxi2 -
2525 M11 @ @ 25 25 150 32
2020Ki1b e ® 20 20 125 25
2525 M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @ @ 32 32 170 40 DNM.1506.. ATK-02 AKV-02-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-M5x12 AKY-01 | ABPL-01 AAL-03-3
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © O 50 50 250 63

2020 K1504 @ @ 20 20 125 25

2525 M1504 @ @ 25 25 150 32

3932 P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. | ATK-02 AKV-02-M6x22 AADN-2-0003 AAV-02-Mbx12 AKY-01

4040 S1504 @ @ 40 40 250 50

62.5° W
i T j

e

Takim Kodu
Ordering Code

TDNNN 1616 H11
2020 K11
2525 M11
2020 K15
2525 M15
3232 P15
4040 $15
5050 $15

O ©e @ .06 0 ©

O

1

16
20
25
20
25
32
40
50

16
20
25
20
25
32
40
50

100
125
150
125
150
170
250
250

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

10 DNM. 1104..
12.5
10
12.5
16 DNM. 1506..
20
25

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key

ATK-01  AKV-01-M5x22 | AADN-2-0001 | AAV-04-Mbx12

ABPL-01 AAL-03-3

ATK-02 | AKV-02-M6:22 | AADN-3-0001 AAV-02-Mbxi2 AKY-01

R: Sa§/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

OAKKO

Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TDJNR 1616 H11

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

E

‘

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgulerl mm Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlk ) Althk Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE) Allen Key

Takim Kodu

Ordering Code

TSDNN 1616H12 © 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10 gy g, | ATK-02 MU2UBR2 MO MHRAER AKY-01 ABPL-OT AAL-03-3
2525M12 © 25 25 150 125
3232P12 © 32 32 170 16
2525015 © 25 25 150 125
3232P15 O 32 32 170 16 SNM.1506. ATK-04 AGNC5 MSISR3 MVSHGSS - ABPL-02 AAL-05-4
4040815 O 40 40 250 20

75° | ‘ﬂ TI TSKNR
= :

Z — L
[
® |
ghein” —x
ﬂ?" ¥
| @1-’#‘ - ’\‘;(r\ el I
\/ 7 ?
L
=
Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Baski Pabucu Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
RLh b L f --

= — \/

TSKNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25
2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. ATK-02 AKV-02-M6x22) AASN-3-0004 AAV-02-M3x12 AKY-01 A ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40
3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. ATK-04 AKV-19-MN25 AASN-3-0023 AAV-05-MExt5 - ABPL-02 AAL-05-4

Takim Kodu
Ordering Code

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omnegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TSDNN 1616 H12

14/15




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

1 :

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code

sl

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik ) Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key

TSSNR/L 2020Ki2 ® ® 20 20 125 25
2525M12 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204.  ATK-02 AQMPNGC2 AKVR0M MVRNG2 AKY-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @ ® 32 32 170 40
2525M15 ® ® 25 25 150 32 g 1506, | ATK-04 A-GATCS ANNR0S MVGSNGES - ABPL-02 AAL-05-4
3232P15 @ ® 32 32 170 40
60°
® S I K

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

Takim Kodu

Ordering Code F
h b L f &
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604..
3232P16 e 32 32 170 16
2525M22 e 25 25 150 125
3232P22 o 32 32 170 16 TNM.2204.
4040822 © 40 40 250 20

Yedek Parcalari
Spare Parts

Baski Pabucuy Pabug Vidasi Altlik '\ Altlik Vidas! Yay Pul Anahtar
Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Sprmg Stamp Allen Key

ATK-01  AKV-01-M5x22 AATN-2-0002 AAV-03-MExT2) -

ABPL-01 AAL-03-3
ATK-02 | AKV-02-M6:22 AATN-3-0015 AAV-02-Mbx12 AKY-01

R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TSSNR 2020 K12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

90° R

< <
. -
il
- E

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgulerl mm Baski Pabucu\ Pabug Vidas Altlik Y Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

TTIGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604..  ATK-O1 AKVOIM32 ARTN--0002 AMV-03MBK2 -
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32 ABPL-01AAL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. | ATK-02 AK-02-M6x22 AATN-3-0015 ARV-O2-M5K12 AKY-01
4040822 O O 40 40 250 50

93° o o
w2t - EI TTINR
@ = B
R
r_, @5}:' —5 |
e - 7@1 o
@
L

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu Pabug Vidasl Altlik ') Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spr/ng NE) Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code p
RLD b Lo A @ )

TTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604.. = ATK-01 AKV-01-Mox22 AATN-2-0002 ' AAV-03-Maxi2 -
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 @ ® 25 25 150 32 ABPL-01 |ARL-03-3
3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 AKV-02-M6x22 AATN-3-0015 AAV-02-Max2 | AKY-01
4040822 © O 40 40 250 50
R: Sad/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TTGNR 2020 K16

16/17




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

107.5° P

j TVHNR

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altiik "\ Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 @ ® 25 25 150 32 UNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mbx2 AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

any

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim ()Igu!eri (mm) Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NE Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code

TVINR/L 2020K16 ® @ 20 20 125 25

2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M622 AAVN-2-0002 AAV-04MEx12 AKY-O1 HABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI (

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

72.5°

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgulerl mm Baski Pabucu\ Pabug Vidas Althk 'Y Altlik Vidast Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code

TVUNN 2020K16 © 20 20 125 10
2025M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. ATK-03 AKV-02-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mbx2 AKY-01 ' ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

95° ez
1] [ 71
) t:'li"" < <
O - e

954

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Clgﬂl_eri (mm) Baski Pabucu Pabug Vidasl Altlik '\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring NET) Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code g
RLh b L AR | STR §;5 )
— O @ &
TWLNR/L 1616 H06 ® ® 16 16 100 20
2020K06 @ @ 20 20 125 25 WNM.0604.. = ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317  AAV-01-M3x10 -
2525M06 @ @ 25 25 150 32
2020K08 @ @ 20 20 125 25 ABPL-01 AAL-03-3
2525M08 @ @ 25 25 150 32
3232P08 @ @ 32 32 170 40 WNM.0804.. | ATK-02 AKV-02-M6x22 AAWN-3-0001 | AAV-02-MBx12 1 AKY-01
4040808 © O 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Iltem Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. TVVNN 2020 K16

18/19




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

M-SISTEM

M-SiSTEM DIS TORNA KATERLERI
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DIS TORNA KATERLERI <
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

a
.‘.—2’ ;;..*.3‘-'{' o ig c
T S — —

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu"\ Pabug Vidasi Altiik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code r
AR =Sl IO,
—3 \/

MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. AATN-2:0002 | APM-01
3232P16 e 32 32 170 16
J5BM22 ® 25 95 150 125 AMK-04  AKV-02-M6x22 ABPL-01 ' AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. ATN3-0015 + APM-02
4040822 O 40 40 250 20

93°

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgileri (mm Baski Pabucu ") Pabug Vidas Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code r
RLh b L AN A (O)
A = g o P
MTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. AATN-20002 | APM-01
3232P16 @ ® 32 32 170 40
59522 ® ® 95 25 150 32 AMK-04  AKV-02-M6x22 ABPL-01 ' AAL-03-3
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. AATN-30015  APM-02
4040822 @ ® 40 40 250 50
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. MTENN 2020 K16

20/21




> M-SiSTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

95°

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm Baski Pabucu) Pabug Vidas Altiik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
L Lt A e ©) ©
e (
N

MWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604. AMK-01 AKMWBET - APM-08 ;
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 AAL-03-3
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804. AMK-05 AK-3M62  AWN-3000! = APM-02  ABPL-01
3232P08 @ ® 32 32 170 40
50°
: e‘r-_-{:_ T L e
@
o)
V.4

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (m Baski Pabucu Pabug Vidasl Altiik Pim Pul Anahtar
Dimension (mm ) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code
h b L AR @
& =2 ¢ e ~f P
MWMNN 1616H06 e 16 16 100 8
2020K06 ® 20 20 125 10 \WNM.0604.. AMK-01 @ AKV-04-Moxt7 - APM-08 -
2025 M06 @ 25 25 150 125
2020K08 ® 20 20 125 10 AL-03-3
2525M08 ® 25 25 150 125 WNM.0804.. AMK-05 | AKV-03-M6x22 | AAWN-3-0001 = APM-02 @ ABPL-01
3232P08 ® 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. MWLNR 1616 H06

www.akko.com.tr




O AKKO

\ konusulan
\ the spoken kalite...

P-SISTEM

P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

75°

]

o

Takim Kodu
Ordering Code

il B R @ e e )

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasi) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

PCBNR/L 2020K12C ® ® 20 20 125 175
9505 M12C ® ® 25 95 150 225 CNM.1204. APL-02 ALY ACN3000 AAY-02  ACK-05 15151 AAL-03-3
3232P12C @ ® 32 32 170 295
2525 M16C ® ® 25 25 150 22
1232 P16C @ @ 32 32 170 o7 CNVL1606. | APLO4 AVOHIZ MCN3ONZ AAY-03 N T
3232P19C e ® 32 32 170 27 09 AR -05-
AMDSIS0 © o 40 40 g 37 CNM-1906. | APLOS AVCSIIORT MOKAOS AAY-04
4040525C @ ® 40 40 250 37 (oNwmo2500. | APL-06 ALVOBMIDG ALCN3008  AAY-05  ACK-04 AK-16H66 AAL-07-5
5050825 O O 50 50 250 47
95° j PCLNR
N2l B
i' &7 B i~
v } y

|2

Takim Olgleri (m
Dimension (mn

Yedek Parcalari
Spare Parts

m) Levye \ Levye Vidasi
W Lever | Lever Screw

Altiik Altiik Yayr) Baski Parcasi) Baski Vidas Anahtar
Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code e ‘Q
RthLf-ﬁ:&ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H09 ® ® 16 16 100 20
2020K09 @ @ 20 20 125 25 CNM.0903. = APL-O1 ALV-02N6KI7 ANCN-2002  AAY-01 - © O ML0225
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616H12 @ @ 16 16 100 20 - .
2020K12C ® ® 20 20 125 25 - 03 30001 AAY-02 | ACK-05  1515Méxd1 | AALS-
sors 130 o o 25 b oo g CNM1204. APLO2 AVASIBI9 MCISD 0 X 033
3232P12C @ ® 32 32 170 40
2525M16C © ® 25 25 150 32 oy 1606. | APLO4 ALOMIBR2 MO AAY-03
RoAZII0l S I REoR SoR TOL S0 ACK-09 AMVOSNS| ANL05-4
2525 M19C @ ® 25 25 150 32
3232P19C ® ® 32 32 170 40 CNM.1906. APL-05 ALVOSMIOQT MON-30003  AAY-04
4040S19C ® ® 40 40 250 50
4040S25C ® ® 40 40 250 50
50505250 © ® 50 50 050 o CNM-2500. | APLOG AGGAH2H MCWIIS  AAY-05 | ACK-D4 AKVIGNEE AN0TS
R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°

il

1

Takim Olgiileri

|2

Takim Kodu

Ordering Code .

-

L f
e

11 4
0 )

J
N
‘ L

>

Yedek Parcalar
Spare Parts

tleri (mm) Levye ) Levye Vidasi Altlik Altlik Yay'\ Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

&lE R &)

PCMNN 2020K12C e 20 20 125 10
9525 M12C ® 25 25 150 125 CNM.1204. APL-02 AVOMMAA9 MON30001 AAY-02  ACK-05 | 15t5Méi1 AAL-03-3
3232P12C O 32 32 170 16
2525 M16C © 25 25 150 125
3232P16C © 32 32 170 16 CNM.1606..  APL-04 AVOHIBZ MOVSIN AAY-03
el - e e (oo ACK-09  MV-05-M6x15 AAL-05-4
4040819C O 40 40 250 20 CNM.1906. @ APL-05 AL-0SM0QT AKCN30003 AAY-04
5050819C © 50 50 250 25
4040825C © 40 40 250 20 CNM.2509. = APL-06 ALAOGMI2GE AMCNS0008  AAY-05 | ACK-04 AK-6MES AAL-07-5
93° PDJNR
\1"':'1' :I ‘ ‘
4 il __
(" < O e

Takim Kodu
Ordering Code

PDJNR/L 1616 H11 ®
2020 K11 @

2525 M11

2020 K15C @

2525 M15C o

3232 P15C @

4040 $15C o

mp

RthLf;&;&ﬁ@ﬁ)

16
20
25
20
25
32
40

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

16
20
25
20
25
32
40

100
125
150
125
150
170
250

20

25 DNM.1104..

32
25
32
40
50

DNM. 1506

Yedek Parcalar

Spare Parts

ﬁ

Levye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yay'\ Baski Parcasr Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

APL-01  ALV-02-M6x17| AADN-SD317 ' AAY-01

. APL-03 ALV-03-MB19 AADN-3-0001 =~ AAY-02

- - AAL02-25

ACK-05 ' 1515-Mx11 + AAL-03-3

R: Sag/Right L: Sol/Left @ Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PCMNN 2020 K12C

24/25




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

62.5°
PDNNN
‘WET E .
= %L ‘ L HE é?. 5.8

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂl_eri (mm) Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayi'\ Baski Parcasi Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu E

Ordering Code %
< 1|2 &) 2
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. | APL-01 ALV-02-M6x17' AADN-SD317 =~ AAY-01 - - AAL02-25
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15C e 20 20 125 10
2525M15C ® 25 25 150 125 DNM.1506.. APL-03 ALV-03-Mx19 AADN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 @ 1515-Méxi1 | AAL-03-3
3232P15C e 32 32 170 16
75°
PSBNR
4
B T
- e a : :
20 EI=
’ L | i

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye \ Levye Vidasi Althik Altlik Yayi '\ Baski Parcasi) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code - — ‘Q
ot @ RSB RHESS
PSBNR/L 1616 H09 ® ® 16 16 100 13
RO KDS o o0 o o5 1y SNMLOSUS | APLOT ANIAGT MOWOR ANOT - RS
2020K12 ® ® 20 20 125 17 i
2525M12C ® ® 25 25 150 22 SNM.1204. APL-02 ALCMIBO AKSE3O00M  AAY-02 | ACK-05 | T5f5dddi ANL-034
3232P12C @ ® 32 32 170 27
2525 M15 © @ 25 25 150 22 o\ ipne | APLOA  AVOHIBR MSNINB AAY-03
3232P15C @ ® 32 32 170 27
oot i Bl Bl B B ACK-09 AN5VBNTS AAL-05-4
NOI0S190 o o 40 a0 260 g5 SNML1906. | APLOS AVISIIDZ MSISUDS AAY-O4
A040S25C ® O 40 40 250 35
S050 9250 o 0 t0 50 w0 43 SNML2S03.  APLOG AVOBI MOV AAV-0S | ACKO4 ANLIBIGS AMLOTS

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PDNNN 1616 H11

www.akko.com.tr




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

e

Takim Kodu
Ordering Code

Takim Olgiileri

Dimension (mm)

(mm

PSDNN

Tt

i

] )
k AE’O L

|

Yedek Parcalari
Spare Parts

Levye ) Levye Vidas Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasi) Baski Vidasi Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

AEEGIER:
SRR -
PSDNN 1616 H09 e 16 16 100 8 SNM.0903. ~APLO1 AVA2NGA7 AN AAY-01 - o MLR2S
2020K12C o 20 20 125 10
2525M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204. = APL-02  ALOBNIBS| AKSKSA004 | AAY-02 | ACK-05 | 1515WAT | ANL033
3232P12C ® 32 32 170 16
2020K15C © 20 20 125 10
2505 150 o 25 o5 150 {os SNM-1506.  APLO ANOMBZ2 NSV AAY-03
3232P19C ® 32 32 170 16 ACK-09 | MMSNBAS  ANL05-4
4040S19C O 40 40 250 20 SNM.1906. APL05 AVSNI0Q7 MSIING AAY-04
5050S19C © 50 50 250 25
4040825C e 40 40 250 20
50508750 50 50 om0 o5 SNM-2500.  APLOG MGG MSKSI | AAY-05 | ACKOA MGG ANLATS
75 PSKNR
i ?I
'\'“_‘;E‘."
e & : :
- J
-’ L n‘ ¢

Takim Kodu B

Ordering Code

PSKNR/L 2020 K09 e
2020 K12C o
2525 M12C o
3232 P12C o
2525 M15C @
3232 P15C ®
3232 P19C @
4040 $19C o
4040 S25C o
5050 §25C @

OO0 0O 0Ce ee e O

@)

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

20
20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
20
25
32
25
32
32
40
40
o0

125
125
150
170
150
170
170
250
250
250

25
25
32
40
32
40
40
50
50
60

5

SNM. 0903..

SNM. 1204..

SNM. 1506..

SNM. 1906..

SNM. 2509..

Yedek Parcalar
Spare Parts

Levye '\ Levye Vidas Altlik Altlik Yay'\ Baski Parcasi) Baski Vidas Anahtar
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key

Lle B

APL-01  ALV-02-M6i17 - AASN-2-0002

APL-02  ALV-03-M819 | AASN-3-0004

APL-04  ALV-0ANBi22 | AASN-3-0023
APL-05  ALV05-M10x27 | AASN-3-0006

APL-06 | ALV-06-M12:36  AASN-3-0020

Ay

AAY-01 - - AAL-02-2.5

AAY-02 | ACK-05 = 1515-Méxt1  AALD3:3

AAY-03
ACK-09  AAV-05M6x15  AAL-05-4
AAY-04

AAY-05 = ACK-04 AKV-16:M6x16  AAL-07-5

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSDNN 1616 H09

26/27




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

| : L %)

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim C)Ig[]l_eri (mm) Levye ' Levye Vidasi Althk Altiik Yayi ') Baski Parcasr) Bask Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu

Ordering Code — S
b B RSB0 S
PSSNR/L 1616 H0O9 @ @ 16 16 100 20
2020 K09 ® O 20 20 125 95 SNM. 0903.. = APL-O1  ALV-02-Mexi7 | AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C®® 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. = APL-02  ALV-O3:M819 & AASN-3-0004 |  AAY-02 ACK-05 | 1515-Mdxt1 | AAL-03-3
3232P12C @ ® 32 32 170 40
3232P15C © O 32 32 170 40 SNM.1506.. = APL-04 |ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023 = AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40 ACK-09  AAV-05-M6x15|  AAL-05-4
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05 |ALV-05-M10x27 | AASN-3-0005 = AAY-04
4040825C ® ® 40 40 250 50 SNM.2509..  APL-06 ALV-06-M12:36 AASN-3-0020  AAY-05 ACK-04  AKV-16-M6x16  AAL-07-5

90° ﬁ PTFNR
igj é o) k|

1 L ?

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim C)Igu[eri (mm) Levye  Levye Vidas Altlik Yayi '\ Baski Parcasi\ Baski Vidas Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

Takim Kodu
Ordering Code . S
& L H|2 & 2
PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020 K16 @ @ 20 20 125 25
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 TNM. 1604.. | APL-01  ALV-02-M6x17 AATN-3-0025  AAY-01 - - AAL-02-25
3232P16 @ @ 32 32 170 40
e R TNM. 2204 APL-02  ALV-03-M8x19 | AATN-3-0015 |  AAY-02  ACK-05 1515-Mdx11| AAL-03-3
3232P22C @ @ 32 32 170 40 S ’ K ~ ) - X hd
4040827 O O 40 40 250 50 TNM.2706. | 07042709 07042710 | 07042701 | 07042711 - - AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PSSNR 1616 H09

www.akko.com.tr




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

90°

E|

-9 i
> g .

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim ()Ig[]l_eri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Altlik Yayr') Baski Parcasl) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
®
RL h b L f é& & @
\&\ —J

PTGNR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 (07041110
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 © © 32 32 170 40
2525 M22C @ @ 25 25 150 32
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204..  APL-02 ALV-O3-MBx19 AATN-3-0015  AAY-02  ACK05  1515-Mdd1  AAL-033
4040 S27 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 07042710 ~ 07042701 (7042711 - - AAL-05-4

j PTINR
o>

Takim Kodu
Ordering Code

AAL-02-2.5

TNM. 1604..  APL-01  ALV-02-M6i17 AATN-3-0025  AAY-(1

93°

L x

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim ()Igu[eri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Yayr') Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim Spring | Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu
Ordering Code
T k. ‘
é‘&‘ & L

PTJNR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 00 12 12 80 16 TNM.1103.. 07041109 (07041110
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 ® @ 16 16 100 20 AAL-02-2.5

2020K16 ® ® 20 20 125 25
o505 16 © ® 25 95 150 32 TNM. 1604.. | APL-01 ALV-02-Mox17 AATN-3-0025  AAY-01
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22C ® ® 25 25 150 32 ) ™ N _ : _ ™
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02 ALV-03-MBx19 AATN-3-0015  AAY-02 ACK-5 | 1515-Mdx11 | AAL-03-3
4040827 O O 40 40 250 50 TNM.2706.. 07042709 07042710 = 07042701 = 07042711 - - AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTGNR 1010 E11

28/29




P-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

60°

TH 2 e
1 4 1|

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Levye \ Levye Vidasl Altlik Altlik Yay1') Baski Parcasr) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
®
L & S &

Takim Kodu
Ordering Code

PTTNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 13
2020Ki6 ® ® 20 20 125 17
ysosNI16 o o 25 25 1c0 prg TNM-1604.  APLOT AMBT WIS ML - - AAL0225
3232P16 @ ® 32 32 170 31
2525 M22C © ® 25 25 150 205 yyv o904 | APL-02 AVEBNGMO MGG ANV-02 | ACKDS 15T5-MAT AAL033
3232P22C @ ® 32 32 170 29

95° F
K ;

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgileri (mm) Levye \ Levye Vidas Altlik Altlik Yayi ) Baski Parcas) Baski Vidasi Anahtar
Dimension (mm) Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key

'I(;aklm Kogu
rdering Code
& L &ene
RLh b L f
PWLNR/L 1616 HO6 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25
2505 MOE © o 25 o5 10 3p WNWLOGOA.  APLOT AVQMBIT ANSIET ANVOI - A5
3232P06 O O 32 32 170 40
1616H08 ® ® 16 16 100 20
2020K08C © © 20 20 125 25 00 oans | APLOD ALOSNGAD M0 ANV02 | ACK05 [11SMAH AAL33
2525M08C ® ® 25 25 150 32
3232P0SC ® ® 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. PTTNR 1616 H16

www.akko.com.tr



konusulan
kalite...




O AKKO

konusulan
the spoken kalite.

quality.. C'SiSTEM

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr




C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm | Altilk
Dimension (m /m / Shim S////H s( rew S,u//u(

RthLfﬁ@g@)

CKINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 275
2525M16 @ @ 25 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 ® ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV-01-M3x10 AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4

4040816 ® @ 40 40 250 50

Takim Kodu
Ordering Code

C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLER <
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

95°

Yedek Parcalar

Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Altiik Vidas! Sekman Anahtar
1) Wedge Clam / Ring Allen Key

Dimension (mmn Shim Screw
RLh b L f ‘ "@ @ﬁ \\\K\\\\ @ )

CCLNR/L 2525 M1207C @ ® 25 25 150 32
3032P1207C ® ® 32 32 170 40 CN.N1207.. | ACK-13  AKV-11-MBx29 AACN-3-0001 AAV-02-Mox12 ACS-01  AAL-05-4

2525M1607C ® @ 25 25 150 32 CN.N1607.  ACK-13  AKV-11-MBx29 AACN-3-0002 AAV-05-Méx15| ACS-01  AAL-05-4

Takim Kodu
Ordering Code

R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CKINR 2020 K16

32/33




> C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

ud g ‘I _ COJNR
e |y
e ] 3

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altlik Vidasl Sekman Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu
RL h b L f S B & 7 ),

CDJINR/L2525M1107C ® ® 25 25 150 32 DN.N1107.. | ACK-22 | AKV-11-M8x29 | AADN-2-0001 AAV-04-M5x12) ACS-01 | AAL-05-4
2525M1507C @ @ 25 25 150 32
332P1507C @ @ 32 32 170 40 DN.N1507.. = ACK-13  AKV-11-MBx29 ' AADN-3-0001 AAV-02-Mox12) ACS-01 = AAL-05-4

Ordering Code

62.5°

6'1«‘60

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgleri (m Baski Pabucu ) Pabug Vidasi Altiik Vidas REE Anahtar
Shim Screw Ring Allen Key

Wedge Clamp | Clamp Screw
Q
h b L f N
® 0T ¢

CDNNN 2525 M1107C ® 25 25 150 125 DN.N1107.. | ACK-22 | AKV-11-M8x29 | AADN-2-0001 AAV-04-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. CDJNR 2525 M1507C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iCiN DIS TORNA KATERLER

<

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

CRDCN 2525 MO6CV o 25 25 150 19
3225P06CV e 32 25 170 19
4040806Cv e 40 40 250 19
2525M00CV o 25 25 150 29
3225P09CV e 32 25 170 29
4040809CV e 40 40 250 29

2525M12CV o 25 25 150 38
3225P12CV e 32 25 170 38
4040812CV e 40 40 250 38

CRDCN

Yedek Parcalar
Spare Parts

Baski Pabucu Pabug Vidas Althik Altlik Vidasl Anamar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Shim Screw Allen Key

£ &
125
12.5 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3Xx14 AARC-3-0001 ' 3007-M2.2X5 = AAL-02-2.5
20
125

12.5 RCGX 090700 ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002 = 3008-M2.5x6  AAL-05-4
20
12.5
12.5 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 3008-M2.5x6 = AAL-07-5
20

Takim Olgiileri (mm
Dimension (/77/77

Takim Kodu
Ordering Code

CSDNN2525M1207C e 25 25 150 125
3232P1207C e 32 32 170 16

— CSDNN
< <
L@ : 8
b I P
Yedek Parcalari
Spare Parts

Anahtar
Allen Key

Baski Pabucu ) Pabug V|da5| Altllk Vidasi
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Screw Ring
B o ¢
72 = &

SN.N1207.. | ACK-13  AKV-11-MBx29 ~ AASN-3-0004 AAV-02-Mox12. ACS-01 + AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CRDCN 2525 M0O6CV

34/35




> C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

75°

R E

| L

Takim Kodu
Ordering Code

Yedek Pargalar
Spare Parts
Takim Olgileri (mm) Baski Pabucu ) Pabug Vidasl Altlik Altlik Vidasi REEN Anahtar
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
P B | &
5 ¢ )
B & = &
CSKNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32

332P1207C © ® 32 32 170 40 SN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 AAV-02-Mox12) ACS-01 | AAL-05-4

h
il
h )

9
2
p=v]

%)
b,
1]

i

Takim Kodu
Ordering Code

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlk "\ - Altlik Vidasi Sekman
Dimension (mm) Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
\
RLh b L f . < B | & 7 )

CSRNR/L2525M1207C ® ® 25 25 150 32
3932P1207C ® O 32 32 170 40 SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mox12. ACS-01  AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSKNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iCiN DIS TORNA KATERLER <
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS

ml
®
b
|

54 L A

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Baski Pabucu ) Pabug Vidas Altiik Y Altlik Vidasi Sekman Anahtar
1) e Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

B 10

SN.N1207..  ACK-13  AKV-11-MBx29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mox12. ACS-01  AAL-05-4

Dimension (mmn

Takim Kodu
Ordering Code

CSSNR/L 2525 M1207C @ ® 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

93°

b | L]

7‘;y L W
= I
Yedek Pargalari
Spare Parts

Takim Olgileri (m

Baski Pabucu ) Pabug Vidas

Altik Vidasi Sekman
/ Shim | Shim Screw Ring Allen Key
A\
RLh b L f s Q @
- | | &

CTINR/L2525M1607C ® ® 25 25 150 32
3232P1607C © © 32 32 170 40

Dimension (mm)

Wedge Clamp | Clamp Screw

Takim Kodu
Ordering Code

TN.N1607..  ACK-14  AKV-11-MBx29 - AATN-2-0002 AAV-03-Mox12. ACS-01  AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. CSSNR 2525 M1207C

36/37




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

S-SISTEM

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

900 P u i

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
. © | 49

SCACR/L0808E0G ® ® 08 08 70 10
(O10EDE © o 10 10 70 1p  COM 0602 4008M25:6 : : 80-T08
1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M35x11
1616H09 @ © 116 16 100 20 GCM.09T3.  soi5iascid  AACN-2-0001 AAV-OG-M35xI1  80-TI5
2020K00 ® ® 20 20 125 25
2020K12 @ ® 20 20 125 25
55M12 @ ® 25 25 150 32  COM-1204. ' 1020-M45x16 ~ AACN-2-0003 AAV-07-M45x13  80-T20

95°

o ﬁ j SCLCR
._n;lp' < et I

. T 1| —w
N 7
L
4

Yedek Parcalarn
Spare Parts
Takim Olgiileri

%.1©

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Dimension (mm)

Baklm Kogu o
rdering Code @
- Q A
- e | & |/
SCLCR/L0803EO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 @ ® 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H09 @ @ 16 16 100 20
2020K09 ® ® 20 20 125 95 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525M09 @ @ 25 25 150 32
2020K12 @ @ 20 20 125 25
JEOEMI2 @ ® 25 95 150 32 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 ' AAV-07-M4.5x13 80-T20
R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 0808 E06

38/39




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°

g 1T < <
ot
o -

v @!}t}:‘-" : u_L o

" 4@ \7
...-E" I L >
Yedek Parcalar
Spare Parts
Ordering Code @
f - @ NV
B | & &
SCMCN 0808EO6 o 08 08 70 04
1010E06 e 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616H09 e 16 16 100 08 CCM. 0973.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-115
2020K12 e 20 20 125 10
955M12 ® 25 95 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
107.5° "

i ;;,:' 41 -
PE
T p

©0
& X

L
Yedek Parcalarn
Spare Parts

Takim Olgl‘jl_eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Baklm Kogu o
rdering Code
o7 Q $O
< & & |/
SDHCR/L 0808E07 @ @ 08 08 70 11
1010E07 @ ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 e @ 20 20 125 25
950511 @ @ 95 95 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 ' AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCMCN 0808 E06

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° i ¥

o {E E

s -

3
5 L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Baklm Kogud o
rdering Code Q @
f ) = Q Y
< | & & |/
SDJCR/L080SEO7 @ ® 08 08 70 10
1010E07 e @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
2595M11 @ ® 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 = AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 e ® 32 32 170 40
62.5° I
.-’-;t:'!*. wl!

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Baklm Kogu o
rdering Code
Q | 49
h b L N & & J/
SDNCN0B08EO7 e 08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 e 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
955Nl e 25 25 {50 125  DCM.11T3.  4015:M35(14  AADN-2-0001 AAV-0B-M35x11  80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 0808 E07

40/41




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

(1

jon
L e SRDCN
Saprr | Al E
@pﬁ"
- : !
_ @

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidasl Althk Vidasr Baski Parcasl Baski Vidasi ‘) Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

Baklm Kogu
rdering Code o
- Q @ <
SRDCN1616H06 e 16 16 100 15 8
2020K06 © 20 20 125 17 10 RC.T 0602.. | 4008-M2.5%6
2525M06 e 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-T08
2020K08C ® 20 20 125 20 10 RC.T0803.. = 1008-M3x8
2525M08C ®© 25 25 150 20 125
1616H10C © 16 16 100 20 8 ACK-15 10153511
2020K10C e 20 20 125 20 10 c "
5BN0C © 25 25 150 20 125 HCT10T3. A015M35x
3232P10C ® 32 32 170 20 16 80715
2020K12C ® 20 20 125 22 10 i
2525M12C e 25 25 150 22 125 RC.T1204.. 4015-M3.5x11
i e e
3232P16C ® 32 32 170 35 16 RC.T1605.. = 1020-Mbx11 -
ﬁszﬂzgg . gg gg 1?8 25 11265 RC.T2006.. | {420-W6x16
- - ACK-09 | AAV-05-M6x15
3232P25C © 32 32 170 40 16  RC.T2507.. 1520-M6x16
3232P32C e 32 32 170 45 16  RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRDCN 1616 H06

&
3
=

.\‘:_J'LE;‘:EE'
Y Y
¥
’y

ol

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

SRDCR

Takim Kodu

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Stkma Vidasi Altlik Vidasr') Baski Parcasi ) Baski Vidasi ') Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Ordering Code - @
RLh b L I f (= @ $
R =S /

SRDCR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 40 326 RC.T1204.. 4015-M3.5x11

ACK-05  1515-M4x11 | 80-T15

& ol

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu

SRGCR/L 1616 HO6 o

e 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 195 95 RC.T 0602.. ' 4008-M2.5x6
1616 HO8C @ @ 16 16 100 20
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803.. = 1008-M3x8
2525M08C @ ® 25 25 150 32
1616 H10C @ ® 16 16 100 20
2020K10C ® ® 20 20 125 25
9505 1OC ® ® 95 95 150 32 RC.T10T3.. 4015-M3.5x11
3232P10C @ ® 32 32 170 40
2020K12C ® @ 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 RC.T1204.. 4015-M3.5x11
3232P12C @ @ 32 32 170 40

Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidasi 'Y Baski Parcasi \ Baski Vidasi ‘) Tork Anahtar
Screw Nl Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

Ordering Code . %
RLh b L f (o @ @ <

Yedek Pargalari
Spare Parts

80-108

ACK-15 1015-M3.5x11

80-T15
ACK-05 | 1515-Mdx11

R: Sag/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRDCR 3232 P12C

42/43




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

: ETw 3 SRHCR
r_ 'Li.t" )
s
e ] =
= - a| | T AeE—
' =

L ) R

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q
n

RthLf";fE:; &

SRHCR/L2525K08 ® ® 25 25 125 25 325 RCM. 0803..  1008-M3x8 - - 80-T08
2525K10 ® @ 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M35x11 ) ) 80-T15
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204.
2525K16 @ @ 25 25 125 25 475 RCM. 1606..  1020-M5x11 - - 80-T20

Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

TW SRXCR

Yedek Pargalar
Spare Parts
Takim Olgul_eri (mm) Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi '\ Baski Parcasi Baski Vidas! ‘) Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Sillu Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu
Ordering Code . Q
RLh b L f (= @ @ 4O

SRXCR/L 3232X08C @ @ 32 32 220 47 RC.T0803.. 1008-M3: 80-T08

ACKA5 10153511
3232X10C ® ® 32 32 220 47 RCTAOW. ... _ 80715

3232X12C @ ® 32 32 220 47 RC.T1204. ACK-05  1515-Mdx11

R: Sag/Right L: Sol/Left ® Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Oregji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRHCR 2525 K08

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

Takim Kodu
Ordering Code

|

Takim Olglleri (mm)
Dimension (mm)

1 F

“4

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

&

SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 -
1616H09 e 16 16 100 8 SC.T 09T3.. A015-V35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M35x11 80-T15
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 e 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 = AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 e 25 25 150 125
45°
a4 1 :
ot et
kG
o :
Y— Ko}
o
AD L

Takim Kodu B

Ordering Code

SSSCR/L 1212 F09
1616 H09
2020 K09
1616 H12
2020 K12
2525 M12

12
16
20
16
20
25

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

12
16
20
16
20
25

80
100
125
100
125
150

20
25
20
25
32

SC.T 09T3..

SC.T 1204..

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

&

4015-M3.5x11
4015-M3.5x14

4020-M4.5x12
1020-M4.5x16

A

Yedek Pargalar
Spare Parts

AASN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-115

AAV-10-M4.5x8
AASN-2-0004  AAV-07-M4.5x13 80-T20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparis Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SSDCN 1212 F09

44145




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

90° L

el T FEE

@ K

- : ;

g T, J| - :
o_,Q

©
L L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Stkma Vidasl Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code . D é
& /o, | S
- & o | &/

STFCR/LOB08EO9 © © 08 08 70 10
1010E09 e @ 10 10 70 12
1212F11 e ® 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2625M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Takim Kodu

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08

TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 ~ AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

wall> T
@ 14 Ell

S

90° ~
L {F’T E STGCR
gL wit .

L -
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgileri (mm Stkma Vidasl Altik Altiik Vidas Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Dimension (mm)
Ordering Code ' 4
y © S,
RL h b L f - & &&\\ | /

STGCR/L0OB08EO9 @ @ 08 08 70 10
1010E09 e @ 10 10 70 12
1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 © © 16 16 100 20
2020K16 @ « 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 0808 EQ9

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 ~ AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° L
o {Fﬂ 3 STJCR
P,F 1&?5““ B Rt
ot @ 5 |

= L 5
Yedek Parcalari
Spare Parts
Ordering Code : 4
y Q | 50
& & & | &/
STJCR/LOB0BEO9 @ @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) '
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 ® @ 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 -T1
55 M6 ® ® 25 95 150 32 TC.T 16T3.. 015-M3.5x 000 06-M3.5x 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim fjlg[ll_eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Baklm Ko(t)iu o
rdering Code i Q @
- O \\/
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102. @ 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 ® 20 20 150 10 30
g55P16 ® 25 25 170 125 375 TC.T16T3.. = 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 © 32 32 200 16 48
2525P22 o 25 25 170 125 80 TC.T2204. @ 4020-M4.5x12 - - 80-T20
R: Sa§/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. STJCR 0808 E09

46/47




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93° i

,,
&P - mm—

G 6 B

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgilleri (mm) Stkma Vidasl Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Ordering Code . D é
& /o, | S
- & o | &/

STUCR/LOB08EQ9 @ » 08 08 70 10
1010E09 ® @ 10 10 70 12
1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
1616H16 © © 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2625M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Takim Kodu

TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107

TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08

TC.T16T3.. 4015-M3.5x14 ~ AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15

107.5° oy

S
N
S

L
Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim OIQU[eri (mm) Stkma Vidasl Altik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu

Ordering Code - D ) 4
RL A b LT &

SVHBR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2625M16 @ @ 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 ~ AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

Takim Olglleri (mm)
Dimension (mm)

|

-{ il

9

E

“l

Q
'\6\ L

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Ordbring Code <
raerin
SVHCR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 80-108
2020K11 e @ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
93 l :";:;;Lr -C W %
. AR
i@ ]
) R
ik j
L5 e L 3

Takim Olciileri (mm
Dimension (mm)

|

Takim Kodu
Ordering Code

SVIBRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 e @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

VBM. 1103..

VBM. 1604..

4008-M2.5x6

4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11

80-108

80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVHCR 1212 F11

48/49




S-SISTEM DI TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

L
93° .
o T

T

Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RL A b L P S N
& A

SVJCRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e ® 20 20 125 25
1212F16 ® © 12 12 80 16
2020K16 @ ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

VC.T 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15

72.5°

L x4
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim OIQU[eri (mm) Stkma Vidasl Altik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code _ @ @0/
h f =5 y e~ A
h & = | & |/
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 @ 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 1212 F11

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI$ TORNA KATERLER|
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

72.5°

i

e
rﬂﬂ‘-"“

ml/ ; @ et
- E.— : %

|

Takim Kodu
Ordering Code

SVVCN 1212 F11
1616 H11
2020 K11
2020 K16
2525 M16
3232 P16

|

12
16
20
20
25
32

Takim Olglleri (mm)
Dimension (mm)

12
16
20
20
25
32

80
100
125
125
150
170

06
08
10
10

12.5

16

‘ L x4

Yedek Parcalari
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlk Altlik Vidasi Tork Anahtar

Screw Shim Shim Screw Torx Key

) :

- o= Q 5O
< ¢ &S|

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 80-108

VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 + AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

<

90°

Takim Kodu
Ordering Code

SCACR/L 0808 X06-S
1010 K06-S
1212 G06-S
1212 K06-S
1616 F06-S
1616 K06-S
1212 G09-S
1212 K09-S
1616 F09-S
1616 K09-S
2020 K09-S

® O ®® OO O @ 0 0 o
® 6 O ®® OO O O OO0 e

|

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

Takim Olglleri (mm)
Dimension (mm)

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

115
125
90
125
75
125
90
125
75
125
125

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

[ " SCACR
B S -
L
e

S= "I

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Altk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

AL IR AV

4008-M2.5x6

ﬁ..
=11

CCM. 0602.. 80-108

CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVWCN 1212 F11
50/51




>

S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

h

D]

Spare Parts
Tan Ot (o
'b'aglm Kogud 5
rdering Code @ @
& O AN
5 | & CRIp
SCLCR/L 0808 X06-S @ ® 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S ® O 12 12 90 12
1212X06-S ® O 12 12 130 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F06-S ® O 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® O 12 12 90 12
1212X09-S @ © 12 12 130 12
1616 F09-S ® O 16 16 75 16 i i
1616G00S ® © 16 16 90 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616 X09-S ® © 16 16 130 16
2020X09-S e © 20 20 120 20
l L w‘
l#.
v c ]f i
..aﬁ ..I1.|.|‘
. .@5;"‘ B

Takim Kodu
Ordering Code

SDACR/L 0808 X07-S

°
1010 K07-S ®
1212 GO7-S ©
1212 K07-S ®
1616 FO7-S O
1616 K07-S @
1212G11-S ©
1212 K11-S ®
1616 F11-S @
1616 K11-S @
2020 K11-S @

@ O e O.6 O 6 O 0 o

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

115
125
90
125
75
125
90
125
75
125
125

08
10
12
12
16
16
12
12
16
16
20

90°

=]

-

DC.T 0702..

DC.T11T3..

Yedek Pargalarn
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm) Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Nl Shim Screw Torx Key

VAAR AV

4008-M2.5x6 - - 80-108

4015-M3.5x11 - - 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem

OAKKO

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCLCR 0808 X06-S

www.akko.com.tr




S-SISTEM iSVIiGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKIiNA TAKIMLARI <
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olglleri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code %
< £
SDJCR/L 0808 X07-S ® © 08 08 115 08
1010X07-S @ @ 10 10 115 10
1212G07-S @ © 12 12 90 12
1212X07-S e O 12 12 130 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F07-S ® © 16 16 75 16
1616 X07-S @ © 16 16 130 16
2020X07-S @ © 20 20 120 20
1212G11-S ® © 12 12 90 12
1212X11-S @ @ 12 12 130 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616F11-S @ O 16 16 75 16 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 X11-S @ O 16 16 130 16
1616 K11-S @ @ 16 16 125 16
2020X11-S ® O 20 20 120 20

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olglleri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code o 4
a &

STGCR/L1216K11-S @ O 12 16 125 16

. - -\VI2. - - Tl
1616K11S ® O 16 16 125 16 o1 1102 4008M256 80-T08
1216 K16-S ® O 12 16 125 16
. .. -M3. - - 80-T15
1616 K16S @ © 16 16 125 16 TC.T16T3 4015-M3.5x11
R: Sad/Right L: Sol/Left ®Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparis Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 1212 K11-S

52/53




> S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

93°

it -
2|
j 5 “| - <]

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu
Ordering Code ) @ é
RLh b L e \ Y
& /

SVJBR/L1616K11-S @ ® 16 16 125 16 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

| T

=T ]
“6 <|

90°
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

V)

Takim Kodu

Ordering Code @ 6
RL h b L f . P I
SVACR/L 0808 X11-S © O 08 08 115 08
1010K11-S @ © 10 10 125 10
1212G11-S 0 0 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616 K11-S @ ® 16 16 125 16
2020K11-S @ @ 20 20 125 20
1212K16-S @ @ 12 12 125 12
1616K16S ® ® 16 16 125 16 VC.T 1604.. 4015-M3.5x11 80-T15
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJBR 1616 K11-S

www.akko.com.tr



S-SISTEM iSVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI (
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

@ﬁ, et .
d{l' L 2 Ei

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code
h b L f @ & = &\&&

SVJCR/L 0808 X11-S @ © 08 08 115 08
1010K11-S © © 10 10 125 10
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 F11-S © O 16 16 75 16
1616 K11-S © © 16 16 125 16
2020K11-S © O 20 20 125 20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 0808 X11-S

54 /55




